电话:0433-7537167 E-mail:tumenjiangbao@163.com www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

李克强主持召开国务院常务会议

部署持续推进网络提速降费 更多惠企利民

会议确定建立健全职工基本医保门诊共济保障机制的措施,拓宽个人账户资金使用范围减轻群众医疗负担

提速降费,更多惠企利民;确定建 障机制的措施,拓宽个人账户资金 兆光网覆盖家庭超过2亿户。推动 使用范围,减轻群众医疗负担。

部署,近年来网络提速降费工作取 点区域延伸。二是引导基础电信企 得显著成效,固定宽带和移动网络 速率大幅提高,资费大幅下降,为提 升群众生活品质、降低企业成本发 殊群体实行资费优惠。三是坚决整 挥了支撑作用,促进了就业创业、数 治商务楼宇宽带垄断接入、强行加 字经济发展和新动能成长。要落实 价等行为,确保终端用户享受到提 《政府工作报告》要求,进一步推动 速降费的实惠。适当降低宽带接入 能,将更多门诊费用纳入医保报销, 人账户使用范围,允许家庭成员共

宽带网络实现行政村普遍覆盖,并 业将中小企业宽带和专线平均资费 再降低10%,对老年人、残疾人等特

新华社北京4月7日电 国务 网络提速降费,提升网络和服务质 网业务准入门槛,支持民营企业等 进一步减轻患者负担。会议确定,济,可用于支付在定点医疗机构就 院总理李克强4月7日主持召开国 量。一是大力推进5G和千兆光网 参与,以市场公平竞争促进资费下 一是逐步将部分对健康损害大、费 医,以及在定点零售药店购买药品、 务院常务会议, 部署持续推进网络 建设应用。开展千兆光网升级和人 降。四是强化电信基础设施共建共 用负担重的门诊慢特病和多发病、 医疗器械和医用耗材发生的由个人 户改造,推动城市基本具备固定和 享,提高网络资源使用效率。推进 立健全职工基本医保门诊共济保 移动"千兆到户"能力,今年实现千 互联网骨干网间带宽扩容,改善跨 网通信质量。

会议指出,我国新一轮医改建 会议指出,按照党中央、国务院 向生产作业区、交通要道沿线等重 立了世界上规模最大、惠及十多亿 人的基本医保网,对减轻群众就医 负担、缓解看病贵发挥了重要作 用。近年来,又将涉及众多患者的 高血压、糖尿病等门诊慢特病纳入 额划入,划入额度逐步调整到统筹 医保报销。下一步要深化医改,增 强职工基本医保互助共济保障功

常见病普通门诊费用纳入统筹基金 负担费用,探索用于家属参加城乡 支付。政策范围内支付比例从50% 起步,适当向退休人员倾斜,今后随 基金承受能力增强逐步提高保障水 平。二是改进个人账户计入办法。 在职职工个人缴费仍计入本人个人 账户,单位缴费全部计入统筹基金; 强调,各省级政府可设置三年左右 退休人员个人账户由统筹基金按定 地区实施此项改革当年基本养老金 平均水平的2%左右。三是拓宽个

居民基本医保等个人缴费。四是加 强医保基金监督管理,完善稽核、内 控等制度,严肃查处虚假住院、欺诈 骗保等违法违规行为,完善与门诊 共济保障相适应的付费机制。会议 过渡期,逐步有序实现改革目标。 会议同时要求,要同步完善城乡居 民基本医保的门诊统筹并逐步提高

会议还研究了其他事项。

我国明确四项举措推进网络提速降费

张辛欣)7日召开的国务院常务会 和移动网络干兆接入能力,将有力 议部署持续推进网络提速降费,明 确大力推进5G和千兆光网建设应 用等四项举措,让网络提速降费更 多惠企利民。

质、降低企业成本、促进就业创业和 新动能成长等方面意义重大。其 中,以5G和千兆光网为代表的"双

会议提出,大力推进5G和千 兆光网建设应用。今年实现千兆 光网覆盖家庭超过2亿户。这意味 网络提速降费在提升生活品 着网络基础的进一步夯实,固定和 移动网络融合的业务模式进一步

新华社北京4月7日电(记者 千兆"网络,能向单个用户提供固定 网络资费、公平竞争、使用效率等 兆城市建设行动""行业融合赋能 方面进行部署。会议提出,引导基 行动"等6个专项行动19个具体任 线平均资费再降低10%,对老年人、业降低企业用网相关资费的同时, 残疾人等特殊群体实行资费优惠; 鼓励推出适合老年人、残疾人等特 坚决整治商务楼宇宽带垄断接人、

工信部表示,今年将实施"千

础电信企业将中小企业宽带和专 务。同时提出,在引导基础电信企 殊群体的优惠资费方案。工信部 强行加价等行为;强化电信基础设 将组织对互联网应用无障碍水平 施共建共享,提高网络资源使用效 进行测评,制定互联网适老化改造 等一系列具体措施。

在整治商务楼宇宽带垄断接

三家基础电信企业均未进入的商 务楼宇,要逐栋细化,推动基础电 信企业共同进入。同时要高质量 处理投诉举报,坚决整治商务楼宇 宽带垄断接入、强行加价等行为, 确保终端用户享受到提速降费的

被未满18周岁的巴图孟和捅了3 和违法保外就医等问题,呼伦贝尔 刀,心脏破裂导致大出血,不治身 市和陈旗有关部门进行调查并于

年,剥夺政治权利两年(犯罪时系 任。 "我就是要让那些放掉巴图孟 然而,判决生效后,当年9月28 和的人承担责任。"今年75岁的韩 日巴图孟和却被"保外就医",回家 杰老人说,这是多少年来支撑她活 下去的信念,也是作为一位母亲最

2017年4月11日,公安机关经 对群众举报核实,将巴图孟和依法 收监。经检察机关侦查,巴图孟和 在担任嘎查达期间涉嫌贪污29万 余元。2018年6月14日,陈旗法院 以贪污罪判处巴图孟和有期徒刑3 年,并处罚金20万元;与原判故意 杀人罪剩余刑期并罚,决定执行有 期徒刑15年,剥夺政治权利两年, 并处罚金20万元。

"现在那些人得到了应有的惩 罚,我的心愿了了。我希望以后正 义能够来得及时一些。"韩杰说。

回顾这一迟到28年的"公道"。 数十名党员干部不作为、乱作为, 甚至严重违纪违法、涉嫌犯罪等问 题,"折戟"的源头都是"人情"二

工作组通报指出:已查明在巴 图孟和违法保外就医、长期脱管漏 管、违法开具《刑满释放证明书》、 违规入党、违规当选嘎查达、违法 当选人大代表及有关部门受理韩 某信访事项等环节中,多名党员干 部、公职人员存在管党治党不力、 失职失责、失管失察以及严重违纪 违法、涉嫌犯罪问题。

一些知情者说,受请托的公职 人员心无党纪国法,轻易被"人情" 击破了制度的笼子,最终把自己关 进了法律的笼子。

工作组通报称,内蒙古自治区 案背后的违纪违法问题旗帜鲜明 立场坚定,坚决一查到底、一个不 漏、严惩不贷,对损害社会公平正 义、执法犯法、失职失责问题"零容

新华社呼和浩特4月7日电

受瞩目的巴图孟和"纸面服刑"案 成因水落石出。目前纪检监察机 关已认定84名责任人,其中厅级干 部8人,处级干部24人,科级干部 33人,其他干部9人,已故10人;已 给予党纪政务处分54人,其中10 人涉嫌违法犯罪移送司法机关调 查处理,给予诫勉谈话等组织措施

纪委监委等多个部门联合调查,备

处理20人。 回溯这一迟到28年的"公道" 所暴露的层层监管漏洞,"新华视 点"记者发现,80余名不作为、乱作 为的党员干部,都折戟在"人情"

四处请托"开绿灯",违法 办理保外就医

2020年9月3日,半月谈报道 的巴图孟和"纸面服刑"案,引起社

工作组4月7日公布的《关于巴图 孟和案调查和追责问责情况的通 报》显示,1993年6月巴图孟和故 意杀人案判决生效后,在待投送 监狱执行刑罚期间,巴图孟和母 亲——时任陈巴尔虎旗(下称"陈 旗")卫生局会计佟拉嘎,与巴图 具《刑满释放证明书》,且未填写 孟和姑父——时任陈旗人大教工"剥夺政治权利两年"的情况。 委主任朝鲁门,依托人情关系,为 巴图孟和办理保外就医。

韩某山、副院长吴某福开具虚假病 尔苏木党委书记陶道办理入党事 情诊断书,先后请托时任陈旗看守 宜。陶道授意时任苏木党委组宣 所所长齐林、指导员卜玉贵、副所 委员石某、嘎查大学生村官李某代 长张洪富,刚卸任的陈旗检察长拉 填代写有关人党材料,隐瞒巴图孟 某、时任陈旗政法委书记陈某、陈 旗检察院负责人图某和时任陈旗 旗委副书记塔某荣,塔某荣打电话 要求时任陈旗公安局局长础古兰 为巴图孟和办理"保外就医",础古 兰与时任陈旗公安局副政委天某 商量后,在巴图孟和"保外就医"审 批材料上签字。

符合法定保外就医条件的情况下, 违反1990年司法部、最高人民检察 尔苏木萨如拉塔拉嘎查嘎查达(村 院、公安部《罪犯保外就医执行办 法》《罪犯保外就医疾病伤残范围》 的规定,于1993年9月为巴图孟和 违法办理保外就医出所。

长期脱管漏管,违规入党 当村官

巴图孟和1993年9月至2007年5 月"保外就医"期间,在陈旗巴彦库 仁镇等地居住、生活。陈旗看守所 角,陈巴尔虎旗西乌珠尔苏木萨如

经内蒙古自治区党委政法委、未按规定向相关司法机关送达保 拉塔拉嘎查未满19周岁的白永春, 2016年4月,韩某重新反映巴图孟 外就医相关法律文书,未履行保外 就医考察、续保、收监等职责。

> 管理职责,未采取监管、列管措施; 杀人罪判处巴图孟和有期徒刑15 收监,但未及时追究相关人员责 陈旗检察院未履行检察监督职责; 担保人佟拉嘎、朝鲁门未尽担保人 义务,导致巴图孟和长期脱管漏

不仅如此,2007年7月,巴图孟 过上"纸面服刑"的逍遥生活。

属地派出所未履行重点人员 亡。1993年6月9日,法院以故意 2017年4月11日将巴图孟和依法

"纸面服刑"案28年水落石出:

80余名党员干部折戟"人情"

未成年人,有自首等情节)。

新华社记者 贾立君 刘懿德

内蒙古自治区巴图孟和案件 和为取得"合法身份",与佟拉嘎持 刑事判决书(蒙文)到陈旗看守所 请托时任看守所所长海平,海平指 使时为看守所内勤慧某(聘用人 员)负责办理此事。慧某在不了解 巴图孟和案案情及看不懂蒙文判 决书的情况下,按照海平的要求开

更令人惊讶的是,巴图孟和还 其中,通过时任陈旗医院院长 月,巴图孟和请托时任陈旗西乌珠 和曾受刑事处罚的事实,在未经党 支部培养考察、大会讨论决议和苏 木党委集体讨论表决的情况下,为 巴图孟和违规办理人党手续。

在陶道一手操纵下,巴图孟和 于2009年4月、2011年8月,违法当 选西乌珠尔苏木人大代表;2012年 11月,违法当选陈旗人大代表。 上述人员在明知巴图孟和不 2009年10月、2012年7月、2015年7 月巴图孟和违规当选陈旗西乌珠

为讨公平,受害者母亲踏 上漫漫28年艰辛路

杀人犯巴图孟和"纸面服刑" 案追责问责情况通报后,受害人白 永春的母亲韩杰老人如释重负。 巴图孟和案件工作组通报说, 这是她苦盼了28年,才终于等来的 "公道"

1992年5月12日,因发生口

从那时起,韩杰走上了漫长而 后的期盼。 艰难的上访路。她曾不知多少次 到旗里、盟(市)里,以及呼和浩特、 北京等地,找相关部门反映情况, 为死去的儿子鸣不平。

韩杰老人至今保留着几塑料 袋的汽车票、火车票,这些大大小 小各年代的旧车票,饱含着一位母 亲无尽的辛酸苦痛。不仅如此,在 给小儿子白永春讨公道过程中,丈 违规加入了中国共产党。2010年6 夫与她离了婚。几年后,全力支持 她上访的大儿子又因病去世。从 此,这位无依无靠的母亲,咽下泪 水,离开牧区,进城打工,继续四处 上访为儿子讨公道。

巴图孟和案件工作组通报说: 法严肃追究法律责任。

多名党员干部、公职人员 存在严重违纪违法、涉嫌犯罪 问题

目前纪检监察机关已认定84名责 任人,其中厅级干部8人,处级干部 24人,科级干部33人,其他干部9 党委对查处巴图孟和"纸面服刑" 人,已故10人。已给予党纪政务处 分54人,其中10人涉嫌违法犯罪 移送司法机关调查处理,给予诫勉 谈话等组织措施处理20人。对涉 嫌违法犯罪的人员,司法机关将依 忍"。

巴图孟和案件工作组通报称,

珲春市国有建设用地使用权挂牌出让公告 珲自然告字[2021]11号

经珲春市人民政府批准,珲 建设用地使用权。现将有关事项 也可以联合申请。

况和规划指标要求:

出让地块位置:位于珲春市 积率:3.6-4.0;建筑密度:≤38%; 价:3714.1799万元。

二、中华人民共和国境内外 时。 春市自然资源局决定以挂牌方式 的法人、自然人和其他组织均可 出让HG2021-11号地块的国有 申请参加,申请人可以单独申请,

一、挂牌出让地块的基本情 权挂牌出让按照价高者得原则确 人。 定竞得人。

口岸大路东、沿河街南;地号: 日至2021年5月11日,交纳竞买 222404010011GB00182W0000000 保证金1800万元,到珲春市自然 0;出让面积:21860.94平方米;容 资源局向我局提出书面申请。

五、本次国有建设用地使用 用途:商住综合用地;出让年限: 权挂牌地点为珲春市自然资源 商业40年、住宅70年;挂牌起始 局;地块挂牌时间为:2021年4月 28日9时至2021年5月13日16

六、其他需要公告的事项: (一)挂牌时间截止时,有竞 买人表示愿意继续竞价,转入现 三、本次国有建设用地使用 场竞价,通过现场竞价确定竞得

(二)有意竞买者请到珲春市 四、申请人可于2021年4月8 自然资源局索取详细资料。 我局联系方式如下:

联系地址:珲春市龙源东街 1066号政务大楼11层

联系电话:0433-7512786 联系人:孙先生 朱女士 珲春市自然资源局 2021年4月8日

许可 郑明达)针对美方近日借人 种族歧视等系统性问题。 权问题发表不当言论,外交部发言

部

发

揭

批

玉

侵

犯

权

五

当日例行记者会上, 有记者问:美国国务院发 言人普赖斯6日表示,在 涉及到美方关切的中国 在新疆实施"种族灭绝" 等严重侵犯人权行为的 问题上,美方的举措是有 意义的。中方对此有何

存在的严重人权问题。

"我们多次说过,所 谓新疆'种族灭绝'是荒 谬之极的世纪谎言。"赵 立坚说,美方越是"孜孜 不倦"地炮制涉华人权谎 言,伪装成人权"卫道 士",越说明它对自己积 重难返的人权状况心虚 不已,只能靠将脏水泼向 别人以转移视线。"这套 蒙蔽世人的伎俩不会得 逞。美国的人权遮羞布 早已遮不住其作过的恶, 历史和现实都已记录下 它侵犯人权的条条罪

赵立坚列举了美方侵 犯人权的几条罪状。第一 宗罪是殖民主义。他表 示,美国历史上对印第安 人进行系统性种族清洗和 大屠杀,犯下罄竹难书的 种族灭绝罪行和反人类 罪。美国在建国后近百年 时间里,通过西进运动大 肆驱逐、屠杀印第安人,美 国印第安人人口从15世 纪末的500万骤减至20世 纪初的25万。

第二宗罪是种族主 义。赵立坚说,在美国, 种族主义是全面性、系统

个国家对美国人权问题提出了批 四。"

新华社北京4月7日电(记者 评,要求美国切实解决自身存在的

第三宗罪是输出动乱。赵立 人赵立坚表示,美国的人权遮羞布 坚指出,2001年以来,美国在全球 早已遮不住其作过的恶,奉劝美方 约80个国家以"反恐"之名发动的 放下傲慢与偏见,正视、检视自身 战争、开展的军事行动夺去超过80

> 万人的生命,其中平民约 33万人,阿富汗、伊拉克、 叙利亚等许多国家几千 万人流离失所。美西方 支持策动"阿拉伯之春", 造成了西亚北非很多国 家至今仍处于动荡之中。

> 第四宗罪是干涉主 义。赵立坚说,美国多年 来打着人权高于主权的 旗号,无视《联合国宪章》 尊重国家主权和不干涉 内政原则,对主权国家大 打出手,美国还对有关发 展中国家实施单边制裁, 导致严重人道主义危 机。"试问:覆巢之下,焉 有完卵? 若国家主权沦 丧,人权又怎能保障?"

第五宗罪是双重标 准。赵立坚说,美方无视 新疆发展繁荣的现实和 2500万各族群众团结和 睦的事实,仅仅依据几个 所谓伪证人的说法就随 意给中国扣上"种族灭 绝"的帽子。在谈到美国 政府如何对待本国穆斯 林时,赵立坚说,"9·11"事 件后,一些美国城市的穆 斯林社区甚至发生打砸 洗劫清真寺等极端行为, 穆斯林群体成为白人暴 徒的袭击对象。2017年, 美国上届政府出台"禁穆 令",使美国成为世界上 唯一专门针对穆斯林群 体颁布禁令的国家。美 国一项民调显示,80%以 上的受访者认为穆斯林 在美国面临歧视。

赵立坚表示,长期以 性、持续性的存在。联合国消除种 来,美国一边自欺欺人标榜自己是 族歧视委员会早就指出,美国非洲 所谓的"人权楷模",一边肆无忌惮 裔在健康、就业、教育和公平审判 在人权问题上玩弄双重标准,将人 等方面的权利面临系统性的种族 权作为维护自身霸权的工具。"我 主义。疫情暴发以来,针对亚裔的 们奉劝美方,放下傲慢与偏见,正 仇恨犯罪从去年3月以来增长了 视、检视自身存在的严重人权问 150%。今年联合国人权理事会审 题,并采取切实措施加以改进,而 议美国国别人权报告时,有110多 不是对别的国家指手画脚、说三道

60岁及以上老人接种新冠 疫苗,需要注意什么?

毒疫苗效果如何?需要注意什 缓接种。 么?专家表示,建议接种,但需 注意基础性疾病。

护作用,建议接种。

性疾病的比例较大,但又是预防新 病患者;妊娠期妇女。

新华社北京4月7日电(徐 冠肺炎需要保护的重点人群,因此 鹏航)国家卫健委官网近日发布 在接种疫苗过程中应特别关注。 《新冠病毒疫苗接种问答》,明确 对于有基础性疾病的老年人,如果 现阶段,我国新冠病毒疫苗的接 其基础性疾病通过常规治疗已经 种对象为18周岁及以上人群,将 得到很好控制,则可以接种新冠疫 60岁及以上老人纳入接种范 苗;如果基础性疾病正处于急性发 围。60岁以上老人接种新冠病 作期,则应根据医生建议,考虑延

根据《新冠病毒疫苗接种技术 指南(第一版)》,疫苗接种禁忌有: 国家卫健委表示,60岁及以上 对疫苗的活性成分、任何一种非活 人群为感染新冠病毒后的重症、死 性成分、生产工艺中使用的物质过 亡高风险人群。 Ⅰ/Ⅱ期临床研究 敏者,或以前接种同类疫苗时出现 数据显示,该人群新冠病毒疫苗接 过敏者;既往发生过疫苗严重过敏 种安全性良好,与18-59岁人群相 反应者(如急性过敏反应、血管神 比,接种后中和抗体滴度略低,但 经性水肿、呼吸困难等);患有未控 中和抗体阳转率相似,提示疫苗对 制的癫痫和其他严重神经系统疾 60岁以上人群也会产生一定的保 病者(如横贯性脊髓炎、格林巴利 综合征、脱髓鞘疾病等);正在发热 中国疾控中心免疫规划首席 者,或患急性疾病,或慢性疾病的 专家王华庆提醒,老年人患有基础 急性发作期,或未控制的严重慢性

通告

起,自行规范整改、拆除、清理河 法强制清理。 道管理范围内的"乱占、乱采、乱 民共和国水法》第三十七条、第 督,严格遵守。 六十六条,《中华人民共和国防 洪法》第二十二条,《中华人民共 制办公室 0433-7526000 和国河道管理条例(2018修正 版)》第二十四条之相关规定,自

2021年春耕开始江河、湖泊、水

为认真贯彻执行河湖"清四 库等管理范围内阻碍行洪的林 乱"工作部署及相关要求,请有 木及高秆作物全面禁种。逾期 关部门及个人自通告发布之日 不规范整改、拆除、清理的,将依

敬请有关部门、广大人民群 堆、乱建"等行为。按照《中华人 众积极配合、广泛宣传,互相监

> 举报电话:珲春市河(湖)长 特此通告。

珲春市河(湖)长制办公室

2021年3月15日

●主管 : 延边州委对外宣传办公室、珲春图们江地区开发办公室●主办 : 珲春图们江地区开发办公室●出版 : 珲春图们江报社●本报地址 : 吉林省珲春市龙源东街 1066 号珲春市政务中心 21 楼●邮编 : 133300 ●全年定价 216 元/份●零售每份 1 元 ●电话区号:0433 ●办公室:7512454●新闻报料:15943375335●编辑办公室(图文传真):7537167●记者部:7521400●广告监督:7510767 广告部:7554111●发行部:7563533●印刷:本报印刷车间(地址:珲春边境经济合作区天道物流公司院内)